

Тематическая неделя «Начинается семья, с папы, мамы и меня!».

На протяжении недели, с 11 по 14 мая в нашем детском саду были проведены различные мероприятия, в которых приняли активное участие не только дети, но и их родители.

С детьми проводились беседы по теме: «Что такое семья?». Играли в сюжетно-ролевые игры "Семья". Рисовали, лепили на тему "Моя семья": Дети с удовольствием просматривали семейные альбомы с фотографиями, рассказывали о членах своей семьи, о профессиях своих родителей. Итоговым мероприятием нашей тематической недели было создание Стенгазеты «Моя семья»

Средняя группа «Золотая рыбка» в заключении любовались мультфильмом «Мешок яблок», который направлен на формирование у детей правильного представления о традиционных семейных ценностях. Папа Заяц показан любящим, самоотверженным, великодушным добытчиком. Мама Зайчиха – ласковая хранительница семейного очага. На протяжении всего мультфильма Заяц демонстрирует гордость за своё многочисленное семейство, напевая песенку об этом. – Также мультфильм на примере образа Зайца учит оптимизму, храбрости, а на примере образов лесных жителей – благодарности и отзывчивости.

Очень порадовало то, что родители не остались равнодушными: собирали фотографии, помогали детям в совместных беседах о семье.

Вся неделя прошла в атмосфере творчества, интереса, познавательной активности.



